) BonT M10x30
lUaibBa 10

Nopor Falika 3aknafHas M8

Brynwxa
KpoHWTeRH nepegHini

Faika M10
LlaiGa 10

ApTukyn: 9.5402.1 KoMnnekT noporos QY Waitta 10 np.

Ky3sos: Bce lafka 3aknagxas M8

loa Beinycka: 2012

Obbem aBHMrarenn: Bece Bont MBx40

Tun KNN: Bce Waiba 8

: . o Waiba & np.
m Bont M8x30
— WaiAba &
1.BonT MB30..... .o 12 Wy, 13.Tamea 3acnaghiaa MB........ 4 U =
250N MBI T T A 113 gt S, e
3.6onT MBxdD.......occcnie 4 llir.  15¥00D..iiiniinine. BT KpoHWTeRH 3aaHwWi
12 Wy, 16.KpoHwTed nepesr. ... 4 W, lafika M6
24 Wy, 17 Kposumeit 380HMR......... 2 L. Waiga 6 — Tt
B . LWaii6a 6 np.

i 24 L. _ GonT M6x30
8.WLan6a npysuHHas b........ 12 lWr. \Waia 6
9.\Wah6a npysmuas B....... 8 LT,
10.1Ua#6a nﬁpyxmuuan 10...... 12 WWr.
11.Mafka MB..........ccccccei 12 Wr.

12.Tafka M10........cniniae II_LLIT.

AT Mt
i 11\ .

1. YCTaHoBUTb railku 3aknagHbie M8 B 0TBEPCTHA NepeaHeil W cpeaHeid yacTn AHnwa astoMobuns (puc. 1, puc. 2).
2. Pa3MeTUTL M BHICBEPNWMTL B Kgsuae NoAPaMHUKE NO ABa OTBEDCTHA AMAMETPOoM 6,5..7 MM 408 KaXA0ro KPOHWTEAHA B NpeanonoraeMelx
MecTax KpenneHua (puc. 4, puc. 5, puc. 6).

3. YCTAaHOBWTL KPOHWTERHE NepeiHKe B NepegHeld W cpeaHeil yacty aeToMobuna Ha rafikM 3aknagHele MB npy noMowKW BTYAKK (B nepeaHei
YACTH anmunﬁunﬂs} u BonToe M8x40. 3aKpennTe NEpeaHdn YacTk KPOHWTEAHOB GonTamu M6 W raikamu M6 K BuICBEPNEHHLIM B KY30Be
nofpaMHuke oTBepcTUamM (puc. 4, puc. 5). )

4. YCTaHOBUTL KPOHIUTEWH 33HWHA Ha WTaTHole pe3bboBele OTBEPCTHA NpK NnoMowW bonToe MB8x30. 3akpenuTe NepedHIolw YacTh KPOHWTEHHA
BontaMn M6 W railkamn M6 K BLICEEPNEHHLIM B KY30BE NOAPAMHUKE OTBEPCTUAM {Suc. 6).

5. 3akpenuTb yNopel Ha YCTAHOBNEHHbIX KPOHWTeRHax npy noMmowy Hontos M10x30 u raex M10.

6. YCTaHOBUTL NOPOr. N

7. Ana yctaHoBkW noporoe "BMW Style” n "Audi Style” HeobxoanM0o yNnopbl KPENWTL K KPOHWTEHHAM Ha HUHHWE oTBepCcTHA!

8. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble cOeAMHEHMA. He MCNONb30BaTE NHEBMO-MHCTPYMEHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).

> RIVAL

wiww. rivalauto.com




Puc.6

> RIVAL

www. rivalauto.com



	F173ALB.5402.1_21_lg_Страница_1
	F173ALB.5402.1_21_lg_Страница_2

